EED 1. a. vy = (- 4,8 x sin(5,0 x 1))2 + (4,8 x OS(5,0 X ))2
= 4,8 x \/(sin(5,0 x 1)) + (cos(5,0 x 1))
=4,8m-s!
car (cos(x))? + (sin(x))2 = 1.
b. Le mouvement est circulaire (d'aprés I'énonce) et uniforme (car v), est une constante).

L dvy .
2.0y =——dou:
dt

G = - 24 x C0S(5,0 x )] — 24sin(5,0 x )]

3. a. Par identification, on trouve ‘7|v| = 4,81,
b. On sait que dans le repére de Frenet, ‘7|v| = vz, dou:
v=48m-s,
c. Par identification :5,\,, = 24n.
v2 V2

dv
d. On sait que a= d—% + ?n. Or, ici, v est constant. Ainsi, r3 =24 m-s2,dou:
t

v2 4,82
24 24

=0,96m



